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   知多南部広域環境組合議会議員連絡会議（会議録） 

 

１ 開催日時  平成２８年２月１７日（水） 

２ 開催場所  武豊町役場 ２階 全員協議会室 

３ 出 席 者  別紙のとおり 

４ １連絡事項 

  （１）知多南部広域環境センター地域連絡協議会について 

  （２）平成２７年度知多南部広域環境組合議会行政視察について 

  （３）平成２８年度知多南部広域環境組合議会等日程について 

           

（議長 森田義弘議員） 

連絡事項(１)「知多南部広域環境センター地域連絡協議会について」を事務局から説明

をお願いします。 

（総務課長） 

それでは、連絡事項（１）知多南部広域環境センター地域連絡協議会についてご報告さ

せていただきます。資料４をご覧ください。 

去る１月２３日(土)午後５時から武豊町大足区老人憩の家で、平成２８年第１回知多南

部広域環境センター地域連絡協議会臨時総会が開催されました。初めての地域連絡協議会

の開催でありましたので、管理者にもご出席いただきご挨拶をいただいております。  

１枚跳ねていただき協議会委員名簿をご覧ください。 

総会には、大足区ごみ処理施設対策協議会から７名、武豊町ならびに知多南部広域環境

組合からそれぞれ３名の計６名が出席し、１３名全員の出席のもと、当協議会の会長、及

び副会長の選出が行われました。結果、会長には大足区長の小野忠次委員、副会長には、

武豊町生活経済部長の鬼頭研次委員と当組合事務局長の竹内宏行委員の２名が選出されま

した。 

また、臨時総会終了後、引き続き委員会が開催されました。初の開催であったため、当
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組合から知多南部広域環境組合の概要・地域連絡協議会の設置の経緯をご説明させていた

だきました。その後、連絡協議会の協議事項等であります『地域の安全安心』・『地域振興』

等について、ご意見をいただくと共に今後の委員会の進め方について協議をいたしました。

なお、次回は、平成２８年３月２６日（土）午後６時から、通常総会を開催することに決

まりました。通常総会では、当組合から平成２７年度事業報告と平成２８年度事業計画の

ご説明をさせていただく予定としております。なお、今後も必要に応じて、地域連絡協議

会を開催し、地元地域のご理解・ご協力がいただけるよう努めてまいります。 

以上で説明を終わります。 

（議長 森田義弘議員） 

事務局からの説明が終わりました。 

ただ今の説明内容に、ご質疑等ございましたら挙手の上お願いします。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

（議長 森田義弘議員） 

続いて連絡事項(２)「平成２７年度知多南部広域環境組合議会行政視察について」を

事務局から説明をお願いします。 

(総務課長) 

 それでは 平成２７年知多南部広域環境組合議会行政視察についてご報告いたします。 

   資料５をご覧ください。 

先月、ご視察いただきました行程表であります。バスでの長距離の移動で、大変お疲れ

さまでした。１枚跳ねていただきますと『ふじみ衛生組合』『利再来留館』並びに『王禅

寺処理センター』での質疑応答集の抜粋を添付させていただいております。後ほどご参照

いただきますようよろしくお願いいたします。 

なお、ご視察いただいた上で、ご意見及びご要望等ございましたら、お知らせいただき
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ますようよろしくお願いいたします。 

また、会計報告として、資料５の最後に精算表を添付してありますので、ご確認いただ

きますようよろしくお願いいたします。以上です。 

（議長 森田義弘議員） 

事務局からの説明が終わりました。 

この案件につきまして、ご意見、又はご感想等ございましたら挙手の上お願いします。 

（渡辺昭司議員） 

 すみません。１枚行政報告書というものを出させていただきました。半田市議会は当組

合の視察に行っても全員協議会で報告しなくてはいけないことになっていますので、今月

２３日の半田市の全員協議会で報告をさせていただく予定の資料です。またお目通しして

いただければと思っています。地元対策のことですとか、やはり２市３町でそれぞれごみ

の減量化に対しての取り組みがまだ内容的にもいろいろ違う等よくわかりましたので、議

会としてもいろんな取り組みができればと思っていますのでよろしくお願いしたいと思っ

ています。以上です。 

（議長 森田義弘議員） 

 他にございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

（議長 森田義弘議員） 

続いて連絡事項(３)「平成２８年度知多南部広域環境組合議会等日程について」を事

務局から説明をお願いします。 

(総務課長) 

それでは、平成２８年度知多南部広域環境組合議会等日程についてご連絡をさせていた
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だきます。 

資料６をご覧ください。 

平成２８年度の組合議会日程を、調整の結果、資料のとおり決定させていただきました。 

平成２８年第２回臨時会を平成２８年５月２３日（月）午後２時から、第３回定例会を

平成２８年８月２５日（木）午前１０時から、平成２９年第１回定例会を平成２９年２月

１５日（水）午後２時から、といたしました。会場につきましては、すべてここ武豊町役

場北庁舎２階全員協議会室で開催いたしますので、ご予定いただきますようよろしくお願

いいたします。 

次に、「組合議会行政視察」についてであります。行政視察予定日は平成２８年１１月１ 

１日（金）になります。視察場所は現在調整中ですので、確定いたしましたら、ご連絡さ

せていただきますのでよろしくお願いいたします。以上です。 

（議長 森田義弘議員） 

事務局からの説明が終わりました。 

ただ今の説明内容に、ご質疑等ございましたら挙手の上お願いします。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

（議長 森田義弘議員） 

質疑も無いようですので、これで、本日の議員連絡会議を終わります。 

みなさん、誠に長時間にわたるご協議、たいへんお疲れ様でございました。 

ありがとうございました。 
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